



زانكۆى سه لاهه دىن - هه ولتير
Salahaddin University-Erbil

زانكۆى سه لاهه دىن

كۆلئىزى ئاداب

به شى راگه ياندىن

بۇ به پىز:

پلهى زانستى:

پسپورى:

واژو:

بابهت / هه لسه نگاندىنى فۆرمى توؤزىنه وه

ئهم فۆرمهى به رده ستت تاييه ته به توؤزىنه وهى ماسته رنامه يه ك به ناو نيشانى (به كار هيتانى ته كنيكه كانى ميديايى نوئى بۇ گه ياندىنى هه وال و زانيارى له لايه ن رۆژنامه نووسانى كه ناله ئاسمانيه هه واليه كانه وه)، كه دابه ش ده كريت به سه ر سامپلي ك له پۆژنامه نووسانى كه ناله هه واليه كورديه كان. به له به رچاو گرتنى توانا زانستيه كانى به پىزتان له م بواره دا به پىويستمانزانى به پىزت وه كو هه لسه نگىته رى زانستى ئهم فۆرمه ده ستتيشان بكه ين. بۇ ئه و مه به سته داواكارين له به پىزتان به تىروانىنى زانستى و شاره زايى خۇتان بفرموىن به هه لسه نگاندىنى برگه و پرسياره كانى ئهم فۆرمى پارسىيه و ده وله مند كردنى به سه رنج و تىيىيه زانستيه كانتان، به مه به سته گىشتن به ئه نجاميكي راست و دروست له توؤزىنه وه كه دا. سوپاس بۇ هاوكارى و پىشتوانى زانستى به پىزت.

له گه ل رىزدا.

سه ره پىرشتيار

پ.ى.م. هه رده وان محمود كاكه شىخ

قوتابى ماسته ر

ئاكو على عومه ر

يەكەم: پرسىيارە گشتىيەكان

1- رەگەز: نىر 2- تەمەن 18 بۇ 24 سال

مى 25 بۇ 30 سال

31 بۇ 36 سال

36 بۇ 41 سال

سەروو 41 سال

42-37: Commented [ss1]

43 و زياتر: Commented [ss2]

3- ئاستى خويندىن: سەرەتايى 4- سالانى ئەزمونى كاركردى

ئامادەيى رۆژنامە نووسى تەلەڧۇنى:

كەمتر لە يەك سال: Commented [ss3]

دبلوم 1 بۇ 5 سال

بەكالورىوس 6 بۇ 10 سال

ماستەر 11 بۇ 15 سال

دكتورا 15 سال زياتر

9-6: Commented [ss4]

13-10: Commented [ss5]

14 و زياتر: Commented [ss6]

5- مەبەست لە بەكارهيتانى تەكنىكەكانى ميدياي نوي، واتە:

- كەلك وەرگرتن لە تۇرى ئىنتەرنىت بۇ كارى رۆژانە

- كەلك وەرگرتن لە تايبەتمەندى ئامرازەكانى ميدياي نوي و ئەپەكان و ويىسايەتەكان

- كەلك وەرگرتن لە تەكنىكى نەوہى چوارەم لە پەيوەندىكردن

- كەلك وەرگرتن لە ويىسايەتەكانى گەران

Commented [ss7]: نەگەر پرسىيارى 6 نەخىر نىت چۇن نىشتەر نەم پرسىيارە دانراو و چۇن وەلامى بداتەمە كەواتە دىننىت دواى پرسىيارى 6 دابىرنىت و، بۇاردەكانىش بە وردى بنوسرىن چۇنكە بۇاردە يەكەم زۇربەي نەوانەي دواترىشى تىايە

6- بۇ گەياندىنى ھەوال و زانىارىيەكان تەكنىكەكانى ميدياي نوي بەكار دەھىنىت؟()

بەلى

نەخىر

Commented [ss8]: نەگەر وەلامەكەت بەلى بوو برۇ بۇ پرسىيارى دواتر

7. ئەگەر وەلامەكەت (بەلج) يە كام لەمانەى خوارەوہ بۆ گەياندننى ھەوالم و زانیارییەكان بەكار دەھینیت؟ (دەتوانى لە بژاردەيەك زیاتر دەستنیشان بكەیت)

- قایبەر
- واتساپ
- تیلیگرام
- ئیمەیل
- ویترا سفیر

تەکنیکی دیکە بنوسە:.....

8. ئاستى زانیاریت لە بەکارھێنانى تەکنیکەكانى میدیای نۆی چۆنە؟

- زۆرباش
- باش
- نازانم
- خراپ
- زۆرخراپ

دووم: پرسیارەكانى تاییەت بە تویژینەوہ

نیشانەى (۷)، لەبەرامبەر ئەو بژاردانە دابنێ كە بە گونجای دەزانى

تەوہرى دووم: پرسیارەكانى تاییەت بە تویژینەوہكە

بەتەواوى ناھوارام	ھوارام	نازانم	ھوارام	بەتەواوى ھوارام	بەرگە	ژ
					تەکنیکەكانى میدیای نۆی بەشیوازی جیاواز بەكار دەھینیم بۆ گەياندننى ھەوالم و زانیارییەكان	

Commented [ss9]: نانسوئیت لەمانە؟ بەلك و دەھیت بوئیت لەم تۆرە كۆمەلایەتیانەى پەيوەندیکردنى خوارەوہ

Commented [ss10]: پرسیارێك پێویستە لێردا: ھىج خولیکت بێیوہ لە بارەى تەکنیکەكانى میدیای نۆی..رز

Commented [ss11]: ئیجگار زۆر زۆر سامانەندەكم- ئیجگار كەم

Commented [ss12]: پێویستە بكرین بە پرسیار لە گوزارەوہ: تا چەند تەکنیکەكانى میدیای نۆی بەكار دەھینیت بۆ گەياندننى ھەوالم و زانیارییەكان

بہ تہ واوی ناہا ورام	ہا ورام	نازانم	ہا ورام	بہ تہ واوی ہا ورام	برگہ	ش
					تہ کنیکہ کانی میدیای نوی یارمہ تیدہر لہ خیرا گہ یاندنی ہه وال و زانیاریہہ کان	10
					بہ کارہینانی تہ کنیکہ کانی میدیای نوی بؤ گہ یاندنی ہه وال و زانیاریہہ کان تیچووی کہ مترہ	11
					ہہ بوونی توری کومپانیاکانی پہیوہندیکردن لہ زوربہی ناوچہ کان کارٹاسانی بؤ کردوون لہ کہ لکودرگرتن لہ تہ کنیکہ کانی میدیای نوی	12
					بوونی تاییہ تمہندی (4G) لہ سیمکارتی کومپانیاکانی پہیوہندیکردن ہؤکارہ بؤ کہ لک وەرگرتن لہ تہ کنیکہ کانی میدیای نوی بؤ گہ یاندنی ہه وال و زانیاریہہ کان	13
					پیشکہ وتنی تہ کتہ لؤژیای موبایلہ زیرہ کہ کان یارمہ تیدہرہ بؤ رؤژنامہ نووسان لہ گہ یاندنی ہه وال و زانیاریہہ کان	14
					بہ کارہینانی تہ کنیکہ کانی میدیای نوی ہؤکارن لہ کہ مکردنہ وہی کیشہی رؤژنامہ نووسان لہ کاتی گہ یاندنی ہه وال و زانیاریہہ کان	15
					بہ کارہینانی تہ کنیکہ کانی میدیای نوی ہؤکارہ بؤئہ وہی رؤژنامہ نووسان ٹاگادار بن لہ فیدباکی کارہ کانینان	16
					بہ کارہینانی تہ کنیکہ کانی میدیای نوی بہ پاریزراوتر دہ زانم بؤ پہیوہندیکردن لہ گہ ل دامہ زراوہ کہم	17
					کہ لک وەرگرتنم لہ تہ کنیکہ کانی میدیای نوی کارٹاسانی بؤ کردووم بؤ روومالکردنی رووبہریکی فراوانی	18

Commented [ss11]: نیچگار زور زور سامانؤندسکہم۔ نیچگار کہم

Commented [ss13]: کردووه

Commented [ss14]: کردووه

بته واوی ناهاورام	هاورام	نازانم	هاورام	بته واوی هاورام	برگه	ش
					رووداوهکان	
					ئەو هەوال و زانیاریانی له ریگە تەکنیکەکانی میدیای نوێ بۆ دەکرینەو پانتایی کاردانه‌وه‌یان فراوانتره	19
					له ریگە بەکارهێنانی تەکنیکەکانی میدیای نوێو خیراتر دەتوانم زانیاڕییه‌کانی هەوال و رووداوه‌کان نوێ بکەمەوه	20
					فیربونی بەکارهێنانی تەکنیکەکانی میدیای نوێ بۆ گەیانندی هەوال و زانیاڕییه‌کان کاتیکی زۆری پێویست نییه	21
					بەکارهێنانی تەکنیکەکانی میدیای نوێ بۆ گەیانندی هەوال و زانیارییه‌کان کارمەندی که متری پێویسته	22
					بەکارهێنانی تەکنیکەکانی میدیای نوێ له گواستنه‌وه‌ی هەوال و روومالکردنی راسته‌وخۆکاندا ئاسانتره به به‌راورد به‌پریگه‌کانی دیکه	23

Commented [ss11]: ئیچگار زۆر زۆر سامناوێندکەم- ئیچگار کەم

Commented [ss15]: گوزارەیکیش بنوسریت لەبارە ی کارلێکی
خێرای نێوان نێردەر و وەرگردا

24- کام لەم شێوازانە بە گونجاوتر دەزانی بۆ ئەنجامدانی راستەوخۆی رووداوه‌کان

تەکنیکەکانی میدیای نوێ

SNG

جۆری دیکه ئاماژە ی پێدە ئەگەر هەیه:.....

تەوه‌ری سییەم: ئاستەنگەکان بەردەم رۆژنامە‌نووسان له بەکارهێنانی تەکنیکەکانی میدیای نوێ

بەتەواوى ناھورام	ھاورام	نازانم	ھاورام	بەتەواوى ھاورام	بېرگە	ش
					فەرامۇشكردنى بونىدانانى تواناكانى رۆژنامەنووسان بۇ بەكارھىنانى تەكنىكەكانى مېدىيى نوئى	25
					سستى ھېلى ئىنتەرنىت بەربەستىن لەبەردەم كەلك وەرگرتنم لە تەكنىكەكانى مېدىيى نوئى بۇ گەياندىنى ھەوال و زانىارىيەكان	
					زۆرى ئەپە جياوازەكان ھۆكارە بۇ ئەوھى نەتوانم بەدورستى تەكنىكەكانى مېدىيى نوئى بەكاربھېنم بۇ گەياندىنى ھەوال و زانىارىيەكان	
					بچرانى لەناكاوى ھېلى ئىنتەرنىت بەربەستە لە گواستەوھى ھەوال و زانىارىيەكان لەرېگە تەكنىكەكانى مېدىيى نوئى	28
					بايەخ پىننەدانى دامەزراوھكەم بۇ ئەو رۆژنامەنووسانەى كە توانانى بەكارھىنانى تەكنىكەكانى مېدىيى نوئىيان ھەيە بۇ گەياندىنى ھەوال و زانىارىيەكان	29
					نزمى كوالىتى وىنە ھۆكارە بۇ ئەوھى كەلك لە تەكنىكەكانى مېدىيى نوئى وەرئەگرم	30
					خراپى و پچرانى دەنگ ھۆكارە بۇ ئەوھى كەلك لە تەكنىكەكانى مېدىيى نوئى وەرئەگرم	
					پىشكەوتتە بەردەوامەكانى تەكنىكەكانى مېدىيى نوئى بەربەستە لە ئامادەسازى تواناكانم بۇ كەلك وەرگرتن لە تەكنىكەكانى مېدىيى نوئى بۇ گەياندىنى ھەوال و زانىارىيەكان	32

Commented [ss16]: بەتەواوى لەگەلئىدام - لەگەلئىدام- نازانم- لەگەلئىدا نىم بەتەواوى لەگەلئىدا نىم

Commented [ss17]: خاوى يان گرانى؟؟؟ ھۆكارمكە دىارى بكرىت

Commented [ss18]: نىم ھۆكارە لاوازە چونكە زۆرى نەپەكان بژاردەى زۆرتەر دەخەنە بەردەست

Commented [ss19]: لەگەل خالى 28 رىك بخرىت

Commented [ss20]: بەشدارى نەكردن لە خولى تايبەت بە

